

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK

2016. október 03-09.

Petőfi Sándor Művelődési- Sportház és Könyvtár Csepreg

A csepregi Városi Könyvtár 2016-ban is csatlakozott az országos rendezvénysorozathoz. Az idei évben a Nagy Könyvtári Beavatás keretében igyekeztünk bemutatni könyvtárunk sokszínűségét. Programunkat ennek szellemében próbáltunk összeállítani. Igyekeztünk minden korosztályt megszólítani.

Ebben az évben is megbocsátás hetét hirdettünk az Országos Könyvtári Napok idejére. Könyvtárunkba betérő minden olvasót „megkínáltunk” 1-1 „versdesszerttel” vagy „könyvmorzzával”, intézményünk dolgozóinak kedvenc műveivel, vagy annak egy részletével.

Az ökológiai gondolkodás népszerűsítésére könyvtári állományunk dokumentumaiból válogatást készítettünk, melyeket Öko-polcon helyeztünk el az OKN idejére. Másik tematikus válogatásunk - „Csepreg kincsei” – helytörténeti gyűjteményünk egy részét mutatja meg az érdeklődőknek.

Az általános iskola alsó tagozatos diákjait pedig „**Könyvtári kalandok**”-ra hívtuk. Szinte mindegyik osztály ellátogatott ezen a héten a Városi Könyvtárba. A foglalkozásokon a gyerekek a könyvtárral, a könyvtári dokumentumokkal, évfordulós szerzőkkel ismerkedhettek meg, vagy éppen egy vetélkedőn mérhették össze tudásukat a mesék birodalmában. Ügyességüket ajándékkönyvekkel jutalmaztuk.

Október 3-án (hétfőn) Lakatos Levente Aranykönyv díjas szerző tartott író-olvasó találkozót könyvtárunkban. Őszinte előadását nem csak a középiskolás fiatalok hallgatták érdeklődéssel! Örömmel válaszolt a feltett kérdésekre, hisz abból láthatta, hogy olvasták könyveit, és nagyon várják az újabbakat! Dedikálta a hozott könyveket, közös fotók is készültek.

Október 4. (kedd)

Ebben az évben a Csepregi Olvasókör is csatlakozott az OKN rendezvénysorozathoz, az Idősek klubjában tartott „**Itt van az ősz, itt van ujra**” című előadással, melyen versekkel, prózával idézték meg az ősz az otthon lakóinak.

Délután 15 órától pedig az ökológia gondolkodás jegyében „**Újrahasznosító barkácskuckót**” hirdettünk. A kézműves foglalkozáson a gyerekek készíthettek PET palackból teknősbékát, perselyt, papírgurigából baglyot és madarakat. A legszebb, legötletesebb alkotások készítői ajándékkönyvet kaptak.

Október 7-én (pénteken) a Legek napján ismét **Olvasó stafétát** hirdettünk a Dr. Csepregi Horváth János Általános Iskola és AMI diákjainak (most már 3. alkalommal). Reggel 8-ra most is 8 stafétabotot vittünk az általános iskolába. Előzetesen arra kértük a diákokat, hogy hozzák magukkal legkedvesebb könyvüket, olvassanak fel belőle 1-1 kedvesrészletet, vagy meséljék el a tartalmát úgy, hogy könyvbemutatójukkal felkeltsék társaik érdeklődését. Az Olvasó stafétával célunk az olvasás népszerűsítése, az olvasás fontosságának kihangsúlyozása, ezért ebben az évben a résztvevők között ajándékkönyveket és ajándécsomagokat sorsoltunk ki.

Október 8-án (szombaton) 14 órától **Mesekuckóval** vártuk a gyerekeket. Mirr Murr a kandúr történetéből olvastunk, majd meseillusztrációkat készíthettek.

Október 9-én - Könyves Vasárnap – 13-17 óráig rendkívüli nyitva tartással vártuk az érdeklődőket.

14 órától „**7Próba a Csukás Birodalomban**” családi vetélkedőnk kezdődött. Az idén 80. születésnapját ünneplő írónk műveihez, mesehőseihez kapcsolódtak a feladatok. A felkészülést, bátorságot, könyvjutalmakkal, ajándécsomagokkal díjaztuk.

.....
Gyimesi Andrásné

Csepreg, 2016. november 02.



7próba a Csukás Birodalomban

